



Številka: 014-1/2022-3
Ljubljana, 9. marec 2022

Navodila za izvajanje pouka v študijskem letu 2021/2022

Število okužb z virusom SARS-CoV-2 se zmanjšuje. Vlada RS je dne 4. 3. 2022 sprejela Odlok o začasnih ukrepih za preprečevanje in obvladovanje okužb z nalezljivo boleznijo COVID-19, zato UL MF dopolnjuje Navodila za izvajanje pouka z dne 14. 1. 2022.

1. Izvajanje pouka

Pouk za EMŠ programa Medicina in Dentalna medicina se od dne 7. 3. 2022 izvaja v fizični obliki v skladu z urnikom. Oblike pouka kot so laboratorijske vaje, seminarji, klinične vaje in klinična praksa se izvajajo zgolj v fizični obliki.

Izvajanje oblik pouka na daljavo se opusti in omeji zgolj na vnaprej odobrene in določene izjeme.

Končna pisna preverjanja znanj in veščin potekajo zgolj v fizični obliki.

2. Izvajanje ukrepov za preprečevanje širjenja okužb

Za vstop in zadrževanje v prostorih UL MF je obvezno razkuževanje rok in nošenje zaščitne kirurške maske tipa II ali IIR, maske tipa FFP2 ali maske tipa FFP3.

Kljub temu, da nošenje mask ni obvezno za študente in zaposlene za čas izvajanja pouka, je nošenje zaščitne maske še naprej močno priporočljivo.

Nošenje zaščitne maske je obvezno pri praktičnem usposabljanju, kliničnih vajah in za študente pri izvajanju študijskega procesa, ko le-ta poteka v kliničnem okolju.

Za študente in zaposlene UL Medicinske fakultete, ki izvajajo pouk v učnih bolnišnicah in zavodih, je udeležba v študijskem procesu in izvajanje pouka mogoča zgolj ob izpolnjevanju pogoja PCT (preboleli, cepljeni, testirani). Preverjanje izpolnjevanje pogoja PCT je v pristojnosti učnega zavoda.

Od zaposlenih in študentov se zahteva dosledno izvajanje vseh ukrepov za preprečevanje in širjenje okužbe, posebej izpostavljam pomembnost odgovornega obnašanja za varnost in zdravje bolnikov v učnih bolnišnicah in zavodih.

Za študente UL MF je še naprej organizirano nizekopravno testiranje PCR, namenjeno študentom, ki so bili v visokorizičnem stiku z osebo, pri kateri je bila potrjena okužba s SARS-CoV-2. Nizekopravnega testiranja se lahko udeležijo tudi študenti s simptomi SARS-CoV-2. Testiranje je prostovoljno. Pred testiranjem se študent izkaže z verodostojnim dokumentom in podpiše izjavo o soglasju za obdelavo osebnih podatkov. PCR testiranje je za študente omogočeno v stavbi na Korytkovi 2, v Seminarju 2 ob torkih od 8:00 do 10:00 ter ob četrtek od 8:00 do 10:00. Predhodna prijava ni potrebna.

Vsa aktualna navodila o izvajanju pouka, testiranju zaposlenih in študentov so objavljena na spletni strani UL MF "Izvedba študijskega procesa 2021/2022":

<https://www.mf.uni-lj.si/novice/izvedba-studijskega-procesa-v-stud-letu-20212022>

Naslednja pedagoška konferenca UL MF bo v **sredo 9. 3. 2022 ob 14:00**.

Za vsa vprašanja in informacije se lahko obrnete na Tajništvo UL MF (dekanat@mf.uni-lj.si), pristojna prodekana za študijsko področje Medicine in Dentalne medicine ter Komisijo za študijske zadeve UL MF (ksz@mf.uni-lj.si).



prof. dr. Igor Švab
Dekan UL MF